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Politični pregled. 
Državni zbor. — V sredo se je zopet sešel ves državni 

zbor. Čehi so takoj zaceli obstrukcijo. V prvi seji so podali 
toliko interpelacij, da je njih čitanje trajalo do 4. ure popoldne. 
Potem je ministerski predsednik Korber imel dolg govor, v 
katerem je ponavljal vse to, kar je že tolikrat povedal, in 
apeliral na vse stranke, naj omogočijo delovanje parlamenta. 
V imenu cehov mu je odgovarjal dr. Herold, toda Fuchs mu 
ni pustil govoriti, vsled česar so se primerili prav burni pri­
zori. Tudi v včerajšnji podnevni seji so cehi z obstrukcijo 
zadržali vsako delovanje. Vlada hoče združiti Poljake, nemško 
katoliško stranko in vse levičarske stranke v novo koalicijo, 
ki naj poskusi zadušiti češko obstrukcijo. To se hoče doseči 
na ta način, da se prirede posebno dolge seje, tako da bi se 
Čehi fizično utrudili. Čehi so na to pripravljeni in upajo, da 
odbijejo ta poskus, v katerem slučaju bo kmalu konec zase­
danju drž. zbora. 

— Kallavevo stališče ni več tako prijetno kakor je 
bilo. Nakopal si je nasprotstvo Madjarov in ti se trudijo na 
vse načine, da bi ga izpodrinili. Že v minolem delegacijskem 
zasedanju so ga — sicer brez pravega vzroka — močno na­
padali. Nasprotstvo Madjarov izvira iz dveh razlogov. Madjari 
hočejo Bosno in Hercegovino požreti in zahtevajo, da se mora 
vsa uprava teh dveh dežela tako voditi, da bo vse gospodarsko 
življenje prišlo v odvisnost od Peste. Dokler je Kallav tako 
delal, dokler je gladil Madjarstvu na ta način pot do gospo­
darskega in političnega podjarmljenja Bosne in Hercegovine, 
dotlej so bili Madjari ž njim zadovoljni. Zdaj se je pa Kallav 
hudo pregrešil proti temu načelu. Gospodarski interes Bosne 
in Hercegovine zahteva, da se napravi železnica v Metkovič. 
Komaj se je Kallav za to odločil, zavrelo je med Madjari. 
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Vse madjarsko časopisje je planilo na Kallaya, češ, da s to 
železnico odvrne bosanski promet od Reke. Poleg tega vzroka 
imajo Madjari Se druzega Boje se namreč, da bi v slučaju 
odstopa grofa GolucLovvskega prišel na njegovo mesto Kallav 
in poslanik v Berolinu Szegyony in to hočejo preprečiti s tem, 
da podero Kallava. Za zdaj to ne bo imelo uspeha. 

Italija. — Te dni so se vršile nove volitve v itali­
janski parlament Izid znači vzlic temu, da je vlada dobila 
večino, vender popolen poraz vlade. Ministerstvo Pelloux se je 
odločilo za razpust parlamenta, ker je skrajna levica z obstruk-
cijo onemogočevala normalno funkcioniranje zakonodajnega 
zastopa. Vlada je za trdno računala, da propade ta stranka 
pri volitvah, v resnici pa je stranka dosegla jako lep uspeh, 
ker je pridobila nad 20 mandatov. Posledica tega bo, da od­
stopi ministerstvo. 

Kitajska. — Pozornost vse Evrope je sedaj obrnjena 
na to propadajočo državo. V Kitajski je nastala celo revolu­
cija, ki je pa naperjena samo zoper Evropejce. Mnogo Evro­
pejcev je bilo že ubitih, mnogo evropskih naprav že požganih. 
Revolucija se silno razširja. Evropske velesile nastopajo proti 
nji solidarno. Blokirale so že pristan Peiho. Rusija ima v 
Vladivastoku pripravljenih 11 000 mož> Več tisoč ruskih vo­
jakov je že na potu v Pekin. Ponekod so bile že bitke mej 
ustaši in evropskimi vojaki. Bržčas pride do razdelitve Kitajske. 

Vojna v južni Afriki se bliža svojemu koncu. Ko 
so jo Buri začeli, so trdno upali, da bodo Evropske velesile 
ali Združene države intervenirale v njihovo korist. To se ni 
zgodilo in naravno je, da so Angleži s svojo velikansko 
armado Bure zadušili. Roberts je dobro pripravlien krenil pred 
tremi tedni iz Bloemfonteina in sedaj zavzel najprej Johannes-
burg, potem pa Pretorijo, glavno mesto Transvaala. Tu so se 
Buri sicer nekoliko zoperstavljali, a brez uspeha. Kriiger se 
je z ostanki svoje armade umaknil v gore. Ni dvoma, da se 
tekom prihodnjih dni proglasi Transvaal za angleški teritorij. 


